
 
 
 
 
 
 

2ο Δημοτικό και 2ο Νηπιαγωγείο πόλης Ζακφνθου 
 

Το μεγαλφτερο πρόβλθμα ςχολικισ ςτζγθσ αυτι τθ ςτιγμι ςτθ Ηάκυνκο εμφανίηεται ςτθν 

περίπτωςθ του κτιρίου του 2ου Δθμοτικοφ Σχολείου πόλθσ Ηακφνκου.  

Πρόκειται για ζνα κτίριο άνω των 50 ετϊν, με τρεισ ορόφουσ και υπζργειο προαφλιο 

χϊρο/ταράτςα, ςτθν καρδιά τθσ πόλθσ,το οποίο εξυπθρετεί ςχεδόν όλο το κζντρο τθσ, και 

φιλοξενεί το 12/κζςιο 2ο Δθμοτικό Σχολείο πόλθσ Ηακφνκου, κακϊσ και παράρτθμα του 2ου 

Νθπιαγωγείου πόλθσ Ηακφνκου. 

Ζνα κτίριο, το οποίο εμφανίηει ςυνεχϊσ προβλιματα λόγω παλαιότθτασ, ενϊ πρόςφατεσ είναι 

οι εικόνεσ τθσ αποκόλλθςθσ των ςοβάδων οροφισ και τθσ αποκάλυψθσ του οπλιςμοφ των 

πλακϊν ςχεδόν ςε όλο το εφροσ του, πικανότατα λόγω ειςρζουςασ υγραςίασ από το 

προαφλιο του πρϊτου ορόφου και τθν ταράτςα του κτιρίου. 

Τελευταία, ωσ ςυνζπεια αλλεπάλλθλων και διαχρονικϊναιτθμάτων και πιζςεων των 

αντίςτοιχων Συλλόγων Γονζων και τθσ Ζνωςθσ Γονζων Ηακφνκου, κακϊσ και αυτοψίασ 

κλιμακίου ιδιωτϊν μθχανικϊν κατόπιν πρωτοβουλίασ τθσ Ζνωςθσ Γονζων, ο Διμοσ Ηακφνκου 

οδθγικθκε αιςίωσ ςτθν ανάκεςθ εκπόνθςθσ πλιρουσ Στατικισ Μελζτθσ, ϊςτε να 

τεκμθριωκεί θ παροφςα κατάςταςθ και ςτατικι επάρκεια του εν λόγω κτιρίου. 

Επειδι όμωσ τα πρϊτα μθνφματα δεν είναι κακόλου ενκαρρυντικά για το άμεςο μζλλον του 

κτιρίου, ιδθ εκπονοφνται από τουσ αρμόδιουσ ςχζδια τουλάχιςτον προςωρινισ 

μετεγκατάςταςθσ των ςχολείων, αναηθτϊντασ ςχετικό  χϊρο. 

Επιπρόςκετα, το 2ο Νθπιαγωγείο, παράρτθμα του οποίου ςτεγάηεται ςτο εν λόγω κτίριο που 

αποτελεί και τθ φυςικι του ζδρα, βρίςκεται ςε ςυνεχι αναηιτθςθ χϊρου, κακϊσ μζχρι τϊρα 

αποτελεί τθ μόνθ ςχολικι μονάδα τθσ Ηακφνκου που ςτεγάηεται εκτόσ των γεωγραφικϊν 

ορίων τθσ περιοχισ ευκφνθσ τθσ, καταςτρατθγϊντασ όλεσ τισ ςχετικζσ προβλζψεισ περί 

μεγίςτων αποςτάςεων και ευκολίασ μετάβαςθσ των νθπίων. Γι’ αυτό το λόγο υπιρξε 

δζςμευςθ τθσ Π.Ε. Ηακφνκου, ιδθ από το 2018, ϊςτε να προβλεφκεί θ ςτζγαςθ του 2ου 

Νθπιαγωγείου ςτο παρακείμενο παλιό Νοςοκομείο Ηακφνκου, μετά τθν ανακαίνιςι του. 
 
 

ΕπερωτάταιοκφριοςΠεριφερειάρχης: 

 Υπιρξε αίτθμα από το Διμο Ηακφνκου για να παραχωρθκεί προςωρινά ο προαφλιοσ 

χϊροσ του παλιοφ Νοςοκομείου Ηακφνκου, το οποίο βρίςκεται ςε άμεςθ γειτνίαςθ 

με το εν λόγω ςυγκρότθμα, ϊςτε να χρθςιμοποιθκεί για τθν άμεςθ μετεγκατάςταςθ 



των εν λόγω ςχολείων ςε λυόμενεσ εγκαταςτάςεισ; Ποια θ απάντθςθ τθσ ΠΙΝ; 

 Υπάρχει πρόκεςθ να προβλεφκεί μελζτθ ανακαίνιςθσ του Παλιοφ Νοςοκομείου; Εάν 

ναι υπάρχει πρόκεςθ θ δθμιουργία εγκατάςταςθσ για το 2ο Νθπιαγωγείο, ςε 

υλοποίθςθ τθσ διαχρονικισ δζςμευςθσ τθσ Π.Ε. Ηακφνκου και παρόλθ των ζωσ τϊρα 

ςχετικι παράλειψθ; 

 Υπάρχει δυνατότθτα για τθν ανζγερςθ νζου κτιρίου για το 2ο Δθμοτικό ςτον αδόμθτο 

χϊρο του οικοπζδου του παλιοφ Νοςοκομείου για τθ μόνιμθ λφςθ των άνωκεν 

ηθτθμάτων; 
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